

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 17-én megtartott rendkívüli ülésén, a Városháza 18-as sz. helyiségében.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Pap Tibor	polgármester
	Novák Imre	alpolgármester
	dr. Ágoston Sándor	képviselő
	Horváth László	képviselő
	Földi Imre	képviselő
	Dékány József	képviselő
	Kondacs György	képviselő
	Csatári Lajos	képviselő
	Nyuzó Marietta	képviselő
	Kiss Károly	képviselő
	Pihurik Katalin	képviselő
	Kanó József	képviselő
	Balogh Csilla	jegyző
	Valánszki Róbert	aljegyző

<b><u>Távolmaradt:</u></b>	Kiss Gábor	képviselő
	Földesi Zoltán	képviselő

**Jegyzőkönyvvezető:** Fülemenné Nagy Katalin

### **Meghívottak:**

**Pap Tibor** polgármester – üdvözli a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  
A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 12 fő.

A polgármester a napirend ismertetésére tér át.

### **Napirendi javaslat:**

1. Néhai Mesterházy Jenőné Dévaványa, Bethlen G. u. 9. sz. alatti lakos részére díszsírhely adományozása.

A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Határozat:**

**367/2009.(IX.17.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. szeptember 17-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Néhai Mesterházy Jenőné Déaványa, Bethlen G. u. 9. sz. alatti lakos részére díszsír hely adományozása.

**1. Napirendi pont**

**Pap Tibor** polgármester – elmondja, hogy szomorú esemény miatt került sor a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívására, Mesterházy Jenőné (Szarka Erzsébet) hosszan tartó betegségben az elmúlt héten 69 éves korában elhunyt.

A polgármester elmondja, hogy a köztemetőről szóló 12/2007.(III.30.) ö.r. rendelet 17. §-a értelmében Déaványa Város Önkormányzata azon élő és elhunyt személyeknek, akik a városi közélet valamely területén kiemelkedő teljesítményt nyújtottak, díszsír helyet adományozhat.

Korábban döntött a testület arról, hogy ilyen esetekben rendkívüli ülésen hoznak határozatot a díszsír hely adományozásáról.

A polgármester a díszsír hely adományozását Mesterházy Jenőné férjére való tekintettel kezdeményezi.

Mesterházy Jenő közismert személyiség, aki a „Déaványáért kitüntetés”-t is megkapta.

A polgármester javasolja, hogy a Mesterházy házaspár részére jelöljenek ki díszsír helyet.

A polgármester megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek eltérő véleménye?

Megállapítja, hogy más vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a díszsír hely adományozással kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**

**368/2009.(IX.17.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete néhai Mesterházy Jenőné (leánykori neve: Szarka Erzsébet, Déaványa, Bethlen G. u. 9. szám alatti lakos) részére az „A” parcella 126. számú díszsír helyét adományozza.

**Felelős: Pap Tibor polgármester**

**Határidő: -**

**Pap Tibor** polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselő részére.

**Csatári Lajos** képviselő – röviden szól arról, hogy a Bábolnai gazdanapokon komplett brikáttáló gépsor kerül kiállításra, amelyet üzemközben is meg lehet tekinteni. A képviselő a CSABA-EXPÓN találkozott a gépsort gyártó cég ügyvezetőjével.

**Pap Tibor** polgármester – elmondja, hogy olyan brikettáló, amely telepített és használnak a megyében két településen található Mezőberényben és Kaszaperen.

**Csatári Lajos** képviselő – az ügyvezető elmondta, ha komoly a szándékuk, akkor üzemközben is megtekinthetik a gépsort. Elmondja, hogy még két napig tart a kiállítás (péntek, szombat) 9 órától 19 óráig.

**Pap Tibor** polgármester – elmondja, hogy a rendszert meg kell tervezetni, a Thermál Ber Kft-vel már ez ügyben kapcsolatban vannak a testület döntése értelmében.

Elmondja a polgármester, hogy az sem mindegy milyen típusú gépsort választanak ki. Elmondja azt is, hogy a Leader közösség részéről lesz egy pályázati kiírás és a dévaványai pályázatra számítanak, mivel kérték, hogy legyen a célok között. Elmondja, hogy a maximálisan támogatható összeg 100.000 euró (27 millió forint). A polgármester elmondja, hogy a Mezőberényben lévő brikettáló (meglévő épületben) kb. 80 millió forintba került, míg a Kaszaperen lévő kb. 50 millió forintba. Ha megnézik a költségeket a 27 millió forinthez jelentős önerőt kellene még biztosítani. Tehát nem mindegy, hogy milyen géptípust választanak ki, olyan kellene, amellyel viszonylag alacsony energia igényvel, jó minőségű brikettet tud készíteni. A polgármester utána fog nézni a kiállításnak és a cégnek is.

**Csatári Lajos** képviselő – véleménye szerint jó lenne a kiállításon megtekinteni a gépsort.

**Pap Tibor** polgármester – megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy több előterjesztés nincs.

A polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést 16<sup>30</sup> órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

Pap Tibor  
polgármester

Balogh Csilla  
jegyző